06.05.2024
Bugün okuldaki ilk günümüzdü. İlk olarak öğretmenler odasına gidip öğretmenlerle tanıştık. Sonra proje ortağımız olan öğretmen Maria bize okulu gezdirdi. Okul bizim okulumuza göre daha karmaşıktı fakat bir süre sonra merdivenlere ulaşabilirsek asla kaybolmayacağımızı anladım. Okulun müdür ve müdür yardımcılarıyla tanıştık. Hepsi çok misafirperverdi. Okulu gezerken kütüphaneyi özellikle ziyaret ettik. Sonrasında derse girdik ve bizim için hazırlanan buz kırıcı oyunu oynayarak oradaki arkadaşlarımızla tanışıp kaynaştık. Gruplar şekline gelip iki ülkenin birbiri hakkında inandığı rivayetler hakkında dijital karikatürler tasarladık. Son dersimizde ActionBound uygulamasından öğretmenimizin bizim için hazırladığı oyunu oynadık. Oyunun içindeki görevler arkadaşlarımızla samimiyetimizi arttırırken keyifli vakit geçirdik.
07.05.2024
Bugün hazırladığımız slaytı sunarak okulumuzu, şehrimizi ve ülkemizi tanıttık. Arkadaşlarımızla iki ülkenin benzerlik ve farklılıklarını tartıştık. Özellikle bazı yemeklerimizin oldukça benzediğini fark ettik. İtalyan arkadaşlarımız da bize okul ve Messina hakkında hazırladıkları sunumu sundular. Hem eğlendik hem öğrendik. Tanıştığımız bir arkadaşımız bize okulu gezdirirken birkaç arkadaşıyla da tanıştırdı. Farklı kültürlerden insanlarla tanışmak oldukça keyifliydi! Son dersimizde Kahoot uygulamasındaki oyunu oynayarak samimiyetimizi de bilgilerimizi de pekiştirdik. Okuldan sonra proje öğretmeni Maria ve bazı öğrencileri ile birlikte Deniz Feneri diye adlandırılan bölgeye gittik. Burada bölgenin ‘Pitoni’ isimli bir çeşit İtalyan atıştırmalığını yedik. Sahilde öğrencilerle voleybol oynayıp keyifli vakit geçirdik.  
08.05.2024
Üçüncü günümüzde Almanca dersine girdik. Almanca öğretmeniyle ve öğrencileriyle tanıştık. Hepsi içtenlikle bizi karşıladı. Dersleri nasıl işledikleri hakkında bilgi sahibi olup kaynak kitaplarını inceledik. Sonraki ders İngilizce dersine girdik. Arkadaşlarımızla İtalyanca Türkçe şarkıcılar hakkında konuşup iki kültürden de şarkı dinledik.
09.05.2024
Dördüncü günümüzde ilk ders İngilizceydi. Dersin işlenişi hakkında fikir sahibi olduk ve sınıftakilerle oldukça samimi olduk. Gruplara bölünerek Padlet uygulaması üzerinden bize verilen süre içerisinde kısa hikâyeler yazdık. Hikâyenin kapağını da tasarlamayı unutmadık. Bugün akşam yemeğini dışarıda hep birlikte yedik. Arkadaşlarımızla daha da samimi olduk ve iki kültür arasındaki farklardan bahsettik. Yemek sonrası bizi onlar için vazgeçilmez olan tatlı yemeye davet ettiler. Keyifli sohbetler eşliğinde günü tamamladık.
10.05.2024
Son günümüz İngilizce dersiyle başladı. Sohbet ederek Canva'dan gruplar hâlinde posterler hazırladık. Diğer dersimizde gruplar oluşturup akıllı tahtadan genel kültür sorularını içeren bir bilgi yarışması oynadık. Bütün gruplar çok hırslıydı. Son derste genel bir değerlendirme ve vedalaşma yaşandı. Okuldan ayrılmadan önce bizim için hazırlanan veda partisine katıldık. 
								   	 Damla CANKURTARAN

06.05.2024
Bugün ilk kez okula gittik ve Archimede Lisesi’ni gezme, inceleyebilme fırsatımız oldu. Yeni arkadaşlarımız ile hoş bir tanışma anı yaşadık. Actionbound uygulaması ile oynadığımız oyun sayesinde iyice yakınlaştık. Takımımın kazanması ile daha çok yakınlaştığım grup arkadaşlarım belki de bana kalıcı arkadaş olacaklar! İki tarafın da ana dili dışında bir dil kullanarak yakınlaşması ve anlaşabilmesi güzel ve eğlenceli bir deneyimdi.
07.05.2024
Okuldaki ikinci günümüzde sınıftaki yeni arkadaşlarımıza ülkemiz, şehrimiz ve okulumuz hakkında bilgiler verdik. Onlar da aynı şekilde bize güzel bilgiler verdi. Daha da kaynaşmamıza ve anlaşmamıza olanak veren bu etkinlik bizim oraya daha da alışmamızı sağladı. Okul sonrasında ünlü ‘Deniz Feneri’ni görmeye gittik. Büyük ve büyüleyiciydi. Daha sonrasında yeni arkadaşlarımızla voleybol oynadık. Onlara yakan top oyununu öğrettik Birlikte çok eğlendik.
08.05.2024
Üçüncü günümüzde Almanca dersini inceleme fırsatımız oldu. Onların ders düzeni ve işleyişi bakımından fikir sahibi olabilmek güzel bir deneyimdi. Sınıftaki arkadaşlarımız ile birbirimize birçok konuda öneriler ve kültür paylaşımı yaptık. Yeni şeyler öğrenmek ve öğretmek beni çok mutlu etti. Onların isteği üzerine sunumumuzu tekrar yaptık. Onlar da Messina’yı tanıttı. Okuldan sonra Taormina’yı ziyaret ettik. Benim en beğendiğim kasabaydı. 
09.05.2024
Dördüncü günde İngilizce ders materyallerine göz gezdirdik. Tanıştığım biri bana kitabı nasıl işlediklerini ve ondan nasıl verim aldıklarını anlattı. Sonrasında gruplara ayrıldık ve Padlet yaratıcı yazma ile bize verilen başlıklardan seçip iş birliği hâlinde güzel bir hikâye yazdık. Proje ortağımız Maria ve öğrencileri ile birlikte akşam yemeğine gittik. Bol bol sohbet edip birlikte güzel vakit geçirdik.
10.05.2024
Son günümüzde Canva ile poster çalışması yaptık. Fikir alışverişi yapmak, onları anlamak ve fikirlerimizi anlatabilmek çok güzel bir deneyimdi. Daha sonra gruplar hâlinde bilgi yarışması yaptık. Katılım sertifikalarımız bize verildi ve sıcak bir kapanışla bu eğlenceli süreci tamamlamış olduk! 

                                                                          
                                                                                                                  Nehir AŞAR



06/05/2024 
Ev sahibi okul tarafından sıcak bir şekilde karşılandık. Okuldaki öğretmen ve öğrencilerle tanışıp bazı etkinlikler yaptık. Sonrasında Actionbound ile eğlenceli bir oyun oynadık. Hem eğlenip hem de kaynaştık. Okul çıkışında Maria ile Messina turu yaptık. Hep birlikte akşam yemeğimizi yedikten sonra otelimize döndük.
07/05/2024  
Okuldaki ikinci günümüzde girdiğimiz sınıflarda ülkemizi, şehrimizi, okulumuzu ve kültürümüzü tanıttık. Onlar da aynı şekilde bizlere kültürlerini, yemeklerini ve alışkanlıklarını anlattılar. Bu şekilde keyifli bir kültür alışverişi yaptık. Teneffüste tanıştığımız arkadaşlarımızla sohbet ettik. Sonrasında girdiğimiz bir başka sınıfta Kahoot oyunuyla hem bilgilerimizi artırdık hem de arkadaşlarımızla güzel zaman geçirip kazananın dostluk olmasını sağladık. 
08/05/2024  
Üçüncü günümüzde Almanca sınıfında derse katıldık. Derslerin işleyişini inceleme fırsatı bulduk. Okulumuz, şehrimiz ve Türkiye ile ilgili sunumumuzu yaptık. Onlar da bize Messina’yı tanıtan sunum yaptılar. Sonraki derste Türkçe ve İtalyanca şarkı sözlerini inceleyip güzel bir etkinlik gerçekleştirdik. Okuldan sonra Taormina’ya gittik. Orada makarna yiyip arkadaşlarımla hoş zaman geçirdik.
09/05/2024  
Dördüncü günümüzde İngilizce ders içeriklerine göz attık. Sonrasında gruplar halinde bir Web2.0 aracı olan Padlet kullanarak yaratıcı yazma etkinliği yaptık. Yazdığımız hikâyelere kapak tasarladık. Yeni tanıştığımız arkadaşlarımızla eğlenceli bir etkinlik yapmış olduk. Akşam lazer oyununa gittik. Çok eğlendik. Sonrasında İtalyan arkadaşlarımızla pizza yemeğe gittik.
10/05/2024  
Son günümüzde Canva ile bir poster çalışması yaptık. Sonrasında yine gruplar halinde bilgi yarışması yaptık. Proje ortağımız Maria ile sertifika törenimizi gerçekleştirdik ve bu güzel deneyimi bitirmiş olduk.


                                                                                                                   Azra AKIN



[bookmark: _GoBack]
06.05.2024
Bugün okuldaki ilk günümüzdü. Yeni tanıştığımız arkadaşlarımız bize okullarını tanıttılar ve gezdirdiler. Actionbound uygulaması ile oynadığımız oyunla beraber yeni arkadaşlarımızla iyice kaynaştık. Az farkla kaybetmiş olmamıza rağmen gerçekten eğlenceli bir aktiviteydi. Arkadaşlarımızla farklı bir dil üzerinden anlaşmak güzel bir deneyimdi. Okuldan sonra ise Messina’nın tarihi yerlerini gezdik ve güzel bir akşam yemeği yedik.
07.05.2024
Okuldaki ikinci günümüzde yeni arkadaşlarımıza ülkemiz, şehrimiz ve okulumuzu tanıttık. Onlar da aynı şekilde bize kendi kültürleri ve yaşadıkları şehir ile ilgili güzel bilgiler verdi. Birbirimizin kültürünü öğrenmek ve anlamak adına güzel bir çalışmaydı. Gruplara ayrılarak Kahoot Web2.0  aracıyla yarışma yaptık. Bilgilerimizi paylaştık. Okuldan sonra Deniz Feneri dedikleri sahil kenarındaki bir bölgeye gittik. Yol üzerinde “Pitoni” denen ,bizim “pişi” diye bildiğimiz bir tür hamur işi atıştırmalık yedik. Sahilde voleybol ve yakan top oynadık. Çok eğlendik. Bolca sohbet ettik. Otobüsle otelimize dönerken otelimize yakın bir yerde hep birlikte yemek yedik ve otelimize döndk.
08.05.2024
Üçüncü günümüzde Almanca dersine girdik. Ders düzenlerini ve konu işleyişlerini gördük ki bu güzel bir deneyimdi. Almanca sınıfımızdaki arkadaşlarımıza da okul, şehir, ülke sunumumuzu yaptık. Kendimiz ve kültürümüz hakkında birbirimize bilgi aktarımı yaptık. Onlar da bize sunum yaptılar. Benzer ve farklı yönlerimiz hakkında konuştuk. Sonraki ders İngilizce dersine girdik. İtalyan ve Türk şarkıcılar hakkında konuşup iki kültürden de şarkı dinleyip söyledik. Okuldan sonra Taormina kasabasına gittik. Tarihi ve turistik bir kasabaydı burası. Gezip dolaştıktan sonra hep birlikte yemek yedik ve trenle Messina’ya geri döndük.
09.05.2024
Dördüncü okul günümüzde bu sefer de İngilizce ders materyallerine göz gezdirme şansımız oldu. Grubumdaki arkadaşlarım bana işledikleri konuyu detaylı bir şekilde, nasıl işledikleriyle beraber anlattı. Sonra başka bir sınıfta gruplara ayrılarak ortaklaşa çalışıp birer hikâye yazdık. Hikâyelerimize kapak tasarladık. Okuldan çıkınca otele geçip dinlendik. Akşamüzeri Maria ve öğrencileriyle laser game oynamak için buluştuk. Oyun çok eğlenceliydi. Oyunun ardından hep birlikte akşam yemeği yedik.
10.05.2024
Okuldaki son günümüzde ise Canva ile poster çalışması yaptık. Arkadaşlarımızla yaratıcılığımızı kullanıp güzel şeyler ortaya çıkardık. Daha sonra heyecanlı bir bilgi yarışması yaptık. Son olarak Katılım sertifikalarımız bize sıcak bir veda ile birlikte verildi.

                                                                                                       Şevval SULTANSUYU



06.05.2024

İlk gün okulda öğretmenler ve öğrenciler ile tanıştık. Bizim için hazırladıkları karşılama çok güzeldi. Burada yiyecek bir şeyler yedik ve dersine gireceğimiz öğretmenleri yakından tanıdık. Sonrasında öğrenciler bize bir okul turu yaptı. Birlikte okulu gezdik. Sınıfları, laboratuvarları, okul bahçesini gördük. Daha sonra derste öğrenciler ile beraber oyunlar oynadık. Kaynaşmak için güzel bir yöntemdi. Sonrasında ise Action Bound isimli bir oyun oynadık takım olarak. Takımım kazanamadı ama oldukça eğlenceli bir oyundu.

07.05.2024

Okuldaki ikinci günümüzde hazırladığımız sunumu arkadaşlarımla sunduk. Türkiye, İzmir ve okul tanıtımı üzerine bir sunumdu. Biz sunumumuzu bitirdikten sonra olduğumuz sınıftaki öğrenciler de bize İtalya, Sicilya ve okulları hakkında bir sunum yaptılar. Gerçekten harika bir ülke olduğuna emin olduk. Daha sonra hep beraber dikte çalışması yaptık. Bunun ardındansa hazırladığımız sunumdan bilgiler içeren bir kahoot oyununu sınıftaki arkadaşlarımıza oynattık. Oldukça iyilerdi.

08.05.2024

Bu günde Almanca derslerinden birine konuk olduk. Almancaları gerçekten çok iyiydi. Bu derste kitaplarını da inceledik. Gerçekten kapsamlı ve öğretici kitaplardı. Sonra İngilizce derslerine girdik. İngilizceleri de Almancaları gibi çok iyiydi. İletişim konusunda hiç sıkıntı yaşamadık. Sonra Türkçe, İtalyanca ve İngilizce şarkılar dinledik. Beğendiklerimizi, favorilerimizi ve kesinlikle dinlenmesi gerekenleri birbirimizle paylaştık ve birçok ortak sevdiğimiz şarkı olduğunu fark ettik. Okulun ardından gezmek için Taormina’ ya gittik. Burada şehri gezdik ve makarna yedik. Makarna gerçekten çok güzeldi. Şehirde aynı şekilde çok güzel bir yerdi. Umarım bir daha giderim.

09.05.2024

Bugün tekrar bir İngilizce dersine katıldık. Bu derste kitapları da inceledik. Kitaplar tıpkı Almanca kitapları gibi oldukça kapsamlı ve hikayeler üzerinden ilerliyor. Bence bu kitabı ilgi çekici bir hale getiriyor. Bundan sonraki derste Padlet üzerinden grup halinde hikaye yazdık. Birlikte fikir yürütmek çok eğlenceliydi. Birçok fikir arasından seçim yapmaksa bir o kadar zordu. Hikâyeyi yazdıktan sonra ise uygun bir kapak oluşturduk. Bence bu en eğlenceli kısımdı. Okulun ardından İtalyan arkadaşlarımız ile orada sürekli oynadıkları lazerli silahlarla oynanan bir oyun oynadık. Takımım oyunu kaybetti ancak oldukça eğlenceliydi. Bu oyunun ardındansa hep beraber yemek yedik.

10.05.2024

Bugün de bir İngilizce dersine katıldık. Ardından Canva uygulamasıyla poster hazırladık. Bir sonraki derste gruplar halinde bilgi yarışması oynadık. Eğlenceli ve bilgilendirici bir etkinlikti. Daha sonra ise son günümüzü proje değerlendirmesi ve sonuçların sunumuyla bitirdik. Proje ortağımızın düzenlediği veda partisi ve sertifika töreniyle Archimede Lisesi’ne veda ettik.

                                                                                                                      Aslıcan OYMAK


05.05.2024 PAZAR
İtalya’nın güneyinde yer alan Sicilya adasına uzun bir yolculuğun ardından Pazar günü vardık. Proje ortağımız Maria son derece misafirperver ve güler yüzlü bir şekilde bizi karşıladı, otele yerleşmemiz konusunda yardımcı oldu. Otelimizin şehir merkezinde, temiz ve sakin  olması bizi çok memnun etti. Otele yerleşip dinlendikten sonra Maria bizi alıp Messina turu yaptırdı. Otelin konumu itibariyle yürüyerek birçok yeri görme şansımız oldu. Özellikle birçok turistin görmeye geldiği Messina Katedrali ve yanındaki astronomik saat kulesi, üzerindeki figürlerin hareket etmesiyle harika bir gösteriye dönüşerek hepimizi hayran bıraktı. Messina hakkında bilgiler vererek bizi gezdiren Maria merkezdeki birçok tarihi yapıyı görmemizi sağladı. Bu gezinin ardından kendisiyle vedalaşıp otelimize dönerken İtalyan lezzetleriyle tanışacağımız ilk akşam yemeğimizi de hep birlikte yedik.
06.05.2024 PAZARTESİ
Okuldaki ilk günümüzde proje ortağımız Maria güler yüzüyle bizi karşıladı ve okul işleyişi ile ilgili bilgiler verdi. Okulda  8:20-14:00 saatleri arasında 80 dakikalık 4 tane blok ders yapıldığını ve sadece 2.blok dersten sonra 20 dakikalık bir ara bulunduğunu öğrendik. Sonra bizi öğretmen odasına götürüp diğer öğretmenlerle tanıştırdı. Ardından okul müdürü ile tanıştık. Sıcakkanlı bir şekilde bizi karşılayan okul müdürü ile sohbet edip fotoğraf çekildik. Ardından ilk derse girerek öğrencilerle tanıştık. Buz kırıcı nitelikte bir oyunla öğrencilerin birbirleriyle kaynaşması ve eğlenmesi sağlanmış oldu. Bir başka derste farklı öğrencilerle grup çalışması niteliğindeki Actionbound adlı Web2.0 aracıyla öğrencilerin hem birbirleriyle ortak çalışması, hem eğlenmesi, hem de okulu daha iyi tanımaları sağlandı. Okul sonrasında hep birlikte Messina’daki görülmeye değer tiyatro binası, Arap ve Bizans mimarisine sahip olup 1908 depreminde yıkılmayan nadir yapılardan olan Catalani Kilisesi ,Neptün Çeşmesi, Vittorio Emanuele III. Galerisi gibi  tarihi yapıları gezdik. Akşam yemeğimizi yedikten sonra otelimize dönüp dinlendik.
07.05.2024  SALI
       Okuldaki ikinci günümüzde derslerine katıldığımız fen alanı sınıfında öğrencilerimiz tarafından okulumuzu ( Çimentaş Anadolu Lisesi) , şehrimizi ve ülkemizi tanıtan bir sunum yapıldı. Sunumumuz ev sahibi öğretmen ve öğrenciler tarafından ilgiyle izlendi. Öğrencilerimiz gelen soruları cevapladı. Sonraki derste ev sahibi öğrencilerin okulları ve Messina şehri ile ilgili sunumlarını izledik. 3. derste grup çalışması ile dikte etkinliği yapıldı. Bir sonraki derste bir başka sınıfta öğrencilerimiz sunumlarını tekrarladılar. Gruplara ayrılarak Web2.0 araçlarından biri olan Kahoot ile yarışan öğrenciler keyifli zaman geçirirken dil becerilerini geliştirme şansını da elde etmiş oldular. Okul bitiminde ortak okulumuzdan bazı öğrenciler ve proje öğretmeni Maria ile birlikte tüm proje grubumuz bir araya gelerek, şehir otobüsü ile öğle yemeğine gittik. Gittiğimiz yer Messina şehrinin sahil kenarında ‘Deniz Feneri’ bölgesi olarak bilinen turistik bir bölgeydi. Burada bölgenin ‘Pitoni’ isimli bir çeşit İtalyan atıştırmalığını yedik. Yemekten sonra hep birlikte sahilde voleybol oynadık ve daha sonra  öğrencilerimiz Sicilyalı arkadaşlarına ‘Yakan Top’ oynamayı öğrettiler. Sahil boyunca yaptığımız yürüyüşün ardından otobüs ile otelimize döndük. Bu gezi her iki okulun öğretmen ve öğrencilerinin birbirleriyle kaynaşması ve tanıması için oldukça güzel bir etkinlik oldu.



08.05.2024  ÇARŞAMBA
Okuldaki üçüncü günümüzde Almanca dersine girdik. Son derece samimi bir karşılama oldu. Almanca öğretmeniyle ve öğrencileriyle tanıştık. Kendilerini Almanca tanıtan öğrenciler ikinci yabancı dil Almanca dilini kullanmış ve bilgilerini pekiştirmiş oldular. Dersleri nasıl işledikleri hakkında bilgi sahibi olup kaynak kitaplarını inceledik. Sunum yaptığımızı öğrenen ve görmek isteyen Almanca öğretmeni ve öğrencilerinin talebi üzerine sunumumuzu yaptık. Aynı şekilde onlar da okulları ve Messina şehri hakkında Almanca sunum yaptılar. Sonraki ders İngilizce dersine girdik. Öğrenciler İtalyan ve Türk şarkıcılar hakkında konuşup iki kültürden de şarkı dinlediler. Okuldan sonra proje grubumuzla birlikte Messina’ya 1 saat uzaklıktaki Taormina kasabasına gittik. Taormina, İyonya denizi kıyısında yer alan, bir tepe üzerine kurulmuş, Antik Yunan mimari eserlerinin görüldüğü bir tatil beldesidir. Bölge turunun ardından burada bir restoranda hep birlikte İtalyan makarnası yedik. Bu güzel tur ve yemekten sonra trenle otelimize döndük. 
09.05.2024 PERŞEMBE
Okuldaki dördüncü günümüzde ilk olarak İngilizce dersine girdik. Ders materyalleri ve dersin işlenişi hakkında fikir sahibi olduk.. Öğrenciler gruplara ayrılarak bir Web2.0 aracı olan Padlet üzerinden onlara verilen süre içerisinde kısa hikâyeler yazdılar, hikâyelerine Canva ile kapak tasarladılar. Okul sonrası öğle yemeğinin ardından otelimize gidip dinlendik. Saat 18:00’da ortak okulumuzun bazı öğrencileri ve proje öğretmeniyle buluştuk, birlikte lazer oyununa gittik. Hep birlikte oldukça eğlenceli vakit geçirmiş olduk. Oyundan sonra hep birlikte akşam yemeğine gittik ve burada İtalya’ya özgü ‘Foccacia Pizza’ yedik. Yemeğin ardından Sicilya’nın ünlü tatlısı Granite yemeye gittik. Öğrencilerle ve öğretmen arkadaşlarımızla bolca sohbet etme fırsatı bulduğumuz güzel bir akşamın ardından otelimize döndük. 
10.05.2024 CUMA
Okuldaki beşinci ve son günümüz ilk olarak İngilizce dersiyle başladı. Öğrencilerimiz ev sahibi öğrenciler ile gruplar oluşturarak Web2.0 aracı olan Canva'dan posterler hazırladılar. Diğer derste farklı bir sınıfta yine gruplar oluşturup akıllı tahtadan genel kültür sorularını içeren bir bilgi yarışması oynandı. Bu yarışma daha ziyade Türkiye ve Türk kültürü ile alakalı sorular içeriyordu. Sorulara verilen doğru cevaplardan, sunumlarımızın kalıcı bilgiler verdiğini ve ev sahibi öğrencilerin kültürümüz hakkında bilgi sahibi olmalarını sağladığını gözlemledik. Son derste genel bir değerlendirmenin ardından bizim için hazırlanan veda törenine katıldık. Sertifikalarımızı da aldığımız küçük bir tören ile öğrencilerle ve öğretmen arkadaşlarımızla vedalaşarak otelimize döndük. 
İtalya-Messina’da geçirdiğimiz bu sürecin hem öğretmen hem öğrencilerimiz için son derece verimli olduğunu, dil becerilerimizi geliştirdiği gibi bir başka ülkenin kültürünü tanımanın ve o ülkeden arkadaşlar edinmenin sosyal açıdan da bize katkısı olduğunu düşünüyorum.
                                                             		  Nergiz NEREZ (Refakatçi-Alman Öğretmeni) 

